8 марта - в «Колокольчике»

С весенней капелью, солнечными лучами пришел праздник, посвященный Международному женскому дню 8 Марта.

Подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы, вместе с музыкальным руководителем готовили песни и танцы. Для любимых мам и бабушек приготовили подарки: поздравительные открытки и игольницы, организовали выставку «Портрет мамы». С 5 по 7 марта 2019 года прошли утренники во всех возрастных группах.

В младших группах «Ромашка», «Лесовичок», «Капелька» и в средней группе «Смешарики» поздравить ребят пришли Маша и Медведь. Вместе с детьми они пели песни о маме, исполняли танцы с цветами. Музыкальные игры вызвали у детей много радостных эмоций.

В подготовительных группах «Солнышко» и «Пчелка» на праздник пришла Весна и провела беспроигрышную лотерею. Призами для мам и бабушек были стихи, песни, танцы, приготовленные для них детьми. Мамы и бабушки принимали активное участие в конкурсах «Хозяюшка», «Что положить в кастрюльку", «Путаница». Родители были очень довольны и гордились успехами своих детей. В конце праздника мамы получили подарки от своих детей.





